
 

ALV Ballpoint  

25 februari 2025 

 

Aanwezig: Vincent, Martijn, Mark, Harm, Vic, Kurt, Serge, Rob, Brigit 

Machtigingen: Chantal heeft Brigit gemachtigd –  Natalie heeft Serge gemachtigd  

Afmeldingen: Ton, Maarten, Diederik, Wilger en Bart  

 

Notulen: 

 

Terugblik: 

Financiën 2024 

 Investering in de ledlampen, hiervoor investering van 18.162€ en hierop een BOSA 
subsidie gekregen – speciaal voor sportvereniging ontvangst 7.265€ uiteindelijk is er 
7200 op de balans gezet (voorziening 1614 en gesponsord 2111) – besparing is 1200 euro 
per jaar op zijn minst aan vastrecht + de besparing op verbruik.  

 Goed aantal nieuwe leden, het jaar begonnen met 35 en op dit moment 40 leden  
 Omzet toernooi – was redelijk 3500 euro – wel positief afgesloten, echt visitekaartje – dit 

jaar ook een weekendtoernooi in het laatste weekend van augustus. Wie mee wil denken  
 Dit jaar weer positief saldo gedraaid  
 Kascommissie heeft controle gedaan – positief saldo van 269 euro. Aantal leden blijft 

lastig.  Omzet en marge zijn goed in relatie tot vorig jaar. Investering gedaan in led 
lampen, nut van deze investering was zelfs voor dit jaar al duidelijk 550 euro. 
Aanbeveling gas en elektra + koeling heeft doorgedraaid in de winter, beter opletten. 
Kascommissie stelt voor om penningmeester en bestuur decharge te verlenen voor 
gevoerd beleid. Advies om dit voordeliger te doen. Martijn en Mark willen wel even kijken 
naar wat mogelijk is. En zullen ook even kijken of het nuttig is om een zonnepaneel te 
doen.  

 Voor elektra etc. is wel even belangrijk dat we reminder zetten en de koelkasten moeten 
legen. Zorgen dat je dit ook goed bekijkt voor het weekendtoernooi.  

Begroting  

 Op nul euro begroot  
 Energiekosten stuk lager wel afschrijving erbij  
 Alles stijgt mee 
 Contributie blijft gelijk  
 2 nieuwe leden is begroot  
 Ambitie om meer leden te krijgen – dat is het belangrijkst om op te focussen 

 



Overige  

 Uitleg voor de lampen onder de schakelaar 
 We kijken naar de netten, want staalbandjes zijn aan het opgaan 
 Aantal activiteiten die nog moeten worden gedaan, je mag altijd even contact opnemen 

met Serge 
 Als iemand de mysterie (toss) nog op wil pakken is dat wel heel fijn. Dus laat het weten.  

Activiteiten  

 Klusdag eind deze maand om het park weer op orde te maken 
 In week 28 open toernooi  
 Laatste weekend augustus (29-8 t/m/ 31/8) knltb weekend toernooi  
 Zondag zomercompetitie wordt weer georganiseerd start in april/ mei  
 We kunnen weer gaan lessen met Boris, Brigit inventariseert of er genoeg animo is 
 In het voorjaar zijn er weer 5 teams voor de competitie, najaar hopelijk weer 4 teams en 

we moeten de wintercompetitie evalueren of we dit volgend jaar nog doen. 

Ingebrachte punten  

 Geen 

Rondvraag 

 De banen zijn nu echt heel zacht – we moeten de komende 2 weken zien of het werkt met 
de banen. De voorjaarscompetitie begint 4 april voor de dubbel, maar nog onduidelijk of 
we eerst thuis moeten of niet.  

 Geen verdere voortgang op padel banen, besloten dat dit niet meer aan de orde is.  
 Lang geleden is afgesproken dat we 12000 euro op de bank moeten hebben, want dat is 

het bedrag dat we moeten hebben om het terrein leeg op te leveren. 
 Willen we nog een all you can – ja leuk om iets te organiseren – Vincent wil hier wel over 

nadenken – Harm en Brigit zullen meedenken 

Nog te doen om het clubje klaar te maken – voel je welkom of aangesproken om te helpen 놴놲놵놶놷놳 

 Tuintjes gezellig maken  
 Bladeren van het dak  
 Snoeien bomen naast de tent, achter het clubhuis 
 Kuil netjes maken  

 

We sluiten de vergadering  

 

 


